

υποστήριξη του προγράμματος».

«Ενημερώσαμε την Τρόικα ότι για να μπορέσουμε να κρατηθούμε στις αγορές αναγκάστηκαν οι ξενοδόχοι να παραχωρήσουν εκπτώσεις

του ΚΟΤ συμπίπτουν με αυτές των ξενοδόχων αναφορικά με τις αφίξεις από τη ρωσική αγορά και πώς αυτές επηρεάζονται από την ουκρανική κρίση.

Βουτιά 41% στις κατασκευές μέσα σε ένα μόνο χρόνο

ΠΑΤΗ ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ υποχώρηση της δραστηριότητας της κατασκευαστικής βιομηχανίας, με τη μείωση του κύκλου εργασιών κατά 41% το 2014 σε σύγκριση με πέρσι, ενημέρωσε χθες η ηγεσία της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (ΟΣΕΟΚ) το κλιμάκιο της Τρόικας. Αντιπροσωπεία υπό τον πρόεδρο της ΟΣΕΟΚ, Κώστα Ρουσιά, κατέθεσε ενώπιον των

τεχνοκρατών πακέτο με στατιστικά στοιχεία τα οποία καταδεικνύουν τη συρρίκνωση της οικοδομικής δραστηριότητας συνεπεία της κρίσης. Σύμφωνα με αυτά, ποσοστό πέραν του 20% των επιχειρήσεων του κλάδου έχει αναστείλει τις εργασίες του και συνακόλουθα μειώθηκε δραστικά και η απασχόληση, από τις 40.000 εργαζομένων στις 28.000. Ο κ. Ρουσιάς τόνισε την αναγκαιότητα να δοθούν ουσιαστικά κίνητρα για

Κίνητρα από Τρόικα ζητούν οι εργολάβοι

ανάπτυξη της βιομηχανίας, υποβάλλοντας το πάγιο αίτημα για μείωση του συντελεστή ΦΠΑ στο 5% σε όλες τις συναλλαγές για περιορισμένο χρόνο και τη μείωση του φόρου κεφαλαιουχικών κερδών. Συνάμα, τόνισε την αναγκαιότητα για αποτελεσματικότερη άντληση ευρωπαϊκών πόρων, διατυπώνοντας το αίτημα για δημιουργία θέσης υφυπουργού Ανάπτυξης. Σύμφωνα με

τον πρόεδρο της ΟΣΕΟΚ, οι τεχνοκράτες της Τρόικας ζήτησαν ενημέρωση ως προς την έξοδο εργοληπτικών εταιρει-

ών στο εξωτερικό για σκοπούς δραστηριότητας, με τον κ. Ρουσιά να δηλώνει ότι γίνεται σε μικρό βαθμό, εξαιτίας του προβλήματος με τις τραπεζικές εγγυήσεις, καλώντας την κυβέρνηση να διευκολύνει τους επιχειρηματίες, προκειμένου να καταστεί ευκολότερη η δραστηριοποίησή τους εκτός συνόρων.

θεσώς για την... Οι εξηγ... ράς φα... ενώ απ... ήταν γν... Στην... σης (υπ... πεζας κ... διαχειρ... Τράπεζ... στοιχεί...

Ε

πρ

ΘΑ ΠΑΙ... ακόμα ε... περιφέ... του οίκ... αναμέν... σο μέλι... της περ... μπεριλ... και της... αναβά... πιστολι... ικανότη... σε προ... ρει ο οί... θα σημ... στις βα... τας στη... οικονομ... δημοσί... μένεται... Ωστ... χώρα δι... επίπεδο...

Αλλαγή ορισμού των Ντα κόμματα από τους τ

ΤΟ ΘΕΜΑ των μη εξυπηρετούμενων δανείων βρίσκεται στο επίκεντρο των πολιτικών δηλώσεων με αφορμή την επίσκεψη της Τρόικας και ζητούν να αλλάξει ο ορισμός. Το ΔΗΚΟ με ανακοίνωση αναφέρει ότι προειδοποιεί για πολλοστή φορά ότι «η διατήρηση του ορισμού των μη εξυπηρετούμενων δανεί-

διορθώσουμε τα εγκληματικά λάθη του παρελθόντος».

Ο ορισμός των μη εξυπηρετούμενων δανείων, σημειώνει το ΔΗΚΟ, «που επιβλήθηκε στην Κύπρο είναι ο αυστηρότερος στο κόσμο, αφού ακόμα και χώρες του μνημονίου όπως η Ελλάδα, η Ισπανία, η Πορτογαλία και η Ιρλανδία δεν αντιμετώ...

Προτάσεις για τη διαχείριση του προβλήματος από τα κόμματα

Φ. 11
08/5/2014

